



28 марта 2013 года в Центре по обучению и реабилитации инвалидов в рамках работы Ресурсного центра состоялся семинар по обмену опытом. На мероприятии присутствовали представители Центра по обучению и реабилитации инвалидов и общественных организаций: благотворительного фонда «Александр Невский», объединения родителей детей с заболеванием ДЦП «Радость движения», СРО ВОС, СРОО инвалидов «Ты не один», родительского объединения «Солнечный круг». Директор БФ «Александр Невский» Кузнецова Вера Алексеевна представила работу Фонда, подробно рассказала о его структуре и задачах, о проектной деятельности за последние несколько лет, поделилась планами на будущее.

Участники семинара обсудили возможности сотрудничества и взаимоподдержки, обменялись контактами. Все присутствующие отметили актуальность и значимость проведения подобных встреч и приняли решение о проведении их ежеквартально, следующая встреча запланирована в июне текущего года. В мероприятии приняли участие 20 человек.

Ресурсный Центр – одно из важных направлений деятельности ГАОУ СО ЦОРИ, реализующее основной принцип планирования работы учреждения – широкое участие всех заинтересованных сторон, в первую очередь, общественных организаций и самих инвалидов: «Ничего для нас без нас». Ресурсный центр объединяет усилия государственных учреждений, некоммерческих организаций и бизнес-структур. Его миссия – содействие в самореализации НКО и инвалидов. Это некоммерческие организации и инвалиды, которые за проблемами видят задачи, знают пути их решения, но нуждаются в технической поддержке, организационной или информационной помощи.

Благодаря наличию автотранспорта, приспособленного для перевозки инвалидов, мы готовы предложить услуги по доставке на мероприятия. Методисты помогут ваши идеи преобразовать в конкретный план действий. Для проведения общественных мероприятий Центр готов предложить свои площадки (большой и малый залы, интернет-комнату), предоставить звуковое, мультимедийное и проекционное оборудование.